Молодежи всегда принадлежало и принадлежит особое место в политической жизни общества. Молодежь - это всегда движение вперед, это всегда прогресс, это новые идеалы и новая идеология.

У молодых избирателей в сентябре 2016 года будет возможность проявить свою гражданскую ответственность на выборах депутатов Государственной Думы Федерального собрания российской Федерации и депутатов Мурманской областной Думы.



Однако сегодня мало иметь избирательное право, необходимо еще быть подготовленным к роли избирателя, знать основы избирательного законодательства. 16 февраля 2016 года председатель Североморской территориальной избирательной комиссии Ищенко Т.В. провела встречу со студентами, проживающими в ЗАТО г. Североморск в рамках Дня молодого избирателя. Во время встречи в Росляковской библиотеке студентам Мурманского технологического колледжа была представлена презентация и блок теоретической информации по избирательному праву. В проведенной в конце встречи викторине ребята продемонстрировали знания всего, что они узнали на данной встрече. Победители получили призы с символикой Избирательной комиссии Мурманской области.